

浙江温岭

幼儿园发生虐童案 教育局派人管理

记者27日从浙江省温岭市政府新闻办了解到,虐童教师颜某所在幼儿园的蓝孔雀幼儿园园长已被免职。当地教育局从公办幼儿园抽调人手进驻该幼儿园管理。浙江温岭24日发生一起民办幼儿园老师双手拎男童双耳、致其双脚离地的事件。相关照片在网上曝光后,当事老师即被辞退,并被公安刑拘。温岭市教育局表示,已临时组建3人工作小组,由市内公办幼儿园管理干部组成,立即进驻该幼儿园,协助管理,以维持正常的教育秩序。此前,教育部门要求园方组织教师对所在班级学生逐一进行家访;一是对家长通报事情经过并道歉;二是物色优秀教师替代原教师;三是组织心理专家成立心理健康小组,对相关学生及家长进行心理疏导。 据新华社

有专家指出,频频曝出的幼儿园老师虐童事件,暴露了相关法律法规在学前教育管理方面的滞后性,在目前财政投入有限的前提下,还需要相关部门加大行业监管和对违规行为的处罚力度。

还有多少儿童 被虐待?!

分析

“虐童”为何频见幼儿园?

依据《教师资格条例》,中国公民在各级各类学校和其他教育机构中专门从事教育教学工作,应当依法取得教师资格。幼儿园也不例外。然而,现实是,幼儿园存在大量无证教师以及低素质教师。一位教育界人士说,除了工作门槛低,幼师尤其是民办幼师待遇之低令人瞠目,与工作量和工作压力形成强烈对比。

温岭市教育局副局长滕林华告诉记者,大部分老师就职于民办幼儿园,平均年收入为两万元。这几年民办幼儿园生源竞争激烈,大打“低价牌”,人力成本更为压缩。“许多老师认为,这就是个吃青春饭的行当,做几年就走了,流动性非常大。”滕林华说。

从事学前教育约30年的浙江省特级教师王芳说,婴幼儿期是一个人接受教育的关键时期,对人生影响深远。所以,应选拔最优秀的教师从事学前教育。然而,在很多人的眼里,幼儿教师的工作还是往往被误读为“看孩子”的简单劳动。 据新华社

北师大昨发研究报告 政府效率 江苏第一

昨天下午,北京师范大学管理学院与政府管理研究院第二次发布《2012年中国省级地方政府效率研究报告》。

报告对31个省区市的政府效率进行了打分排名,成绩单显示,江苏、北京、山东位居前三名。与去年相比,江苏蝉联第一,北京前进一位,获得第二。

该成绩单由政府公共服务、政府公共物品、政府规模、居民经济福利四大“科目”组成。

根据报告给出的成绩单显示,去年以得分0.525排名第一的江苏省,今年又以0.528的成绩,蝉联第一。

记者注意到,今年政府效率排名前十的绩优生和去年相比变化不大,并且集中在东部地区。

专家表示,之所以绩优生集中在东部地区,是因为东部是我国经济社会最发达的地区,政府腰包最鼓,对科教文卫、环保等领域投入较大,因此在政府效率上较高。

名词解释

政府效率即公共管理绩效,指政府从事公共管理过程中以较低的成本、较少的资源实现政府最优产出,达到预定行政目标的水平和能力。 据《法制晚报》

天天出彩

福彩3D游戏(2012294期)

中奖号码:0 0 5	每注金额
奖等 江苏中奖注数	1000元
单选 189注	320元
组选3 283注	160元
组选6 0注	

福彩15选5(2012294期)

中奖号码:2 3 7 10 15	每注奖额
奖级 中奖注数	0元
特别奖 0注	2569元
一等奖 142注	

福彩“东方6+1”(2012126期)

中奖号码:9 4 0 5 2 3 猪	每注奖额
奖等 中奖注数	0元
一等奖 0注	20000元
二等奖 5注	10000元
三等奖 2注	

体彩“超级大乐透”(12126期)

中奖号码:13 14 21 28 29 + 05 10	每注奖额
奖等 中奖注数	0元
一等奖基本 0注	0元
一等奖追加 0注	0元
二等奖基本 21注	239654元
二等奖追加 3注	143792元

体彩22选5(12294期)

中奖号码:06 09 10 18 22	每注奖额
奖级 中奖注数	23159元
一等奖 21注	

体彩排列3(12294期)

中奖号码:1 3 7	每注奖额
奖级 中奖注数	1000元
排列3直选 6960注	320元
排列3组选3 0注	160元
排列3组选6 11837注	

体彩排列5(12294期)

中奖号码:1 3 7 8 0	每注奖额
奖级 中奖注数	100000元
排列5直选 41注	

快3玩法 2012-10-27

销售额:14579030.00元
中奖注数:166966注
中奖金额:7751306.00元

体彩鸡毛信

顶呱刮“中8000送苹果三件套”活动进入冲刺阶段

江苏体彩独家开展的“刮NBA20元票中8000送苹果三件套”活动已经进入冲刺阶段,目前,已有众多彩友领走了苹果三件套,在此提醒广大彩民朋友抓紧最后的擒奖时机! (苏环)

湖北武汉

十岁孩子生日当天 被老师揪脸撞墙



听学校的同学说,他在上课时被老师摁在墙上撞了好几下

对于孩子来说,生日本应是快快乐乐的。但一位小寿星却因为没能按时完成布置的家庭作业,竟被老师揪住脸部向墙壁上猛撞数次,头部被撞出多个大包,面部也出现青肿。

儿子生日当天被打

胡先生是湖北武汉市黄陂区木兰乡柳畈村的村民。25日晚11点30分,胡先生给记者打来电话。他在电话中告诉记者,10月25日是儿子鑫鑫10周岁的生日,自己特意在家准备了午饭,约了朋友,为儿子庆生。

可就在当天中午,从学校接回儿子的胡先生发现,儿子的后脑勺上撞了两个大包,脸上青一块紫一块的。“听学校的同学说,他在上课时被老师摁在墙上撞了好几下。”

胡先生询问孩子时,鑫鑫开始还不承认。胡先生说:“你的同学都告诉我啦!”儿子才说出了实情。原来,由于没有按时完成作业,鑫鑫的英语老师汪爱华将鑫鑫拉到墙边,揪着孩子的脸往墙上猛撞。

老师体罚学生并非首次

26日中午,记者来到黄陂区木兰乡柿子小学四年级一班的教室时,学生们正在午休。记者询问班上同学后得知,鑫鑫并没有来上课。

在得知记者的来意后,孩子们纷纷向记者证实了此事。还有孩子主动向记者来到墙根,“就是这里,撞了五六下,咚咚直响!”孩子们说,当时鑫鑫一度嚎啕大哭。

在采访中,还有孩子向记者透露,汪老师体罚甚至打骂学生并非首次。有多名孩子告诉记者,自己曾被汪老师用黑板擦击

打过头部,大家对老师都很“害怕”。

打人老师曾被评优秀

记者在校长办公室见到了学校的潘校长。对汪老师打骂学生一事,潘校长也承认确有其事。潘校长说,得知此事后,他们已经对汪老师提出严肃的批评教育。同时,当天晚上,他也和其他校领导一起前往胡先生家中拜访并致歉。26日一早,校方工作人员又带着孩子前往黄陂区人民医院进行检查。但检查结果尚未出来。

对于汪老师此举,潘校长将其定性为一时冲动。“现在的孩子调皮得很,不好管理。汪老师可能是一时情绪冲动。”

潘校长称,汪老师的教龄已近20年,工作表现一直良好,还曾被评校级优秀教师。据了解,目前校方已将此事上报给木兰乡教育总支。 据《武汉晚报》

广州番禺

女童被老师摔晕 右侧肢体全偏瘫



把孩子摔在地上

7月2日,广州番禺子惠儿童康复中心,未满5岁的女童瑶瑶(化名)经历了噩梦般的一刻。三个月后流传上网的一段视频显示,瑶瑶被一名女老师抓起双脚,倒拎起来,摔在地上,头部着地,摔成重伤,暂时失去正常语言和行动能力。

目前,瑶瑶正在广东同江医院住院治疗,医院已给出初步治疗方案,但这个家庭同时面临着巨额的医疗费缺口。

右侧肢体全部偏瘫

出事当天,瑶瑶被老师许立欢悬空360度翻转摔到地上,左侧脑组织受损相当严重,已造成右侧肢体全部偏瘫。经过两次手术及康复性治疗,瑶瑶的右手有了些许感觉,“以前咬她的手都没有反应”。家人说,孩子现在能说一些简单的话,但无法跟父母对话。

治好要花费50万

瑶瑶的主治医师、广东同江医院院长助理及神经外科一病区主任周强说,瑶瑶摔伤后脑组织损伤严重,造成肢体活动障碍和语言障碍。目前,瑶瑶无法正



提起孩子双脚

常行走,也无法像以前那样正常说话。医院会尽全力进行治疗,但全套治疗耗资巨大,医疗费约需50万元。

家庭积蓄早已花光

巨额的医疗费令邱先生寝食难安。此前媒体报道,瑶瑶出事后,她所在的子惠儿童康复中心曾支付了医疗费用约10万元,但之后则声称“无力支付”。而许立欢家人在支付了两万元治疗后,并不愿再赔付。

事件回放

老师倒吊女童猛甩

据悉,瑶瑶因语言功能有障碍,被认为有“自闭症”,因此被送入番禺子惠儿童康复中心进行康复训练。2012年7月2日上午,在该中心二楼体育室内,只因做运动时不配合,瑶瑶被老师许立欢拉着双手凌空吊起,并被快速向后甩在地上;然后,双脚又被吊起,整个身体上下360度翻转,头部撞地后昏迷不醒。在此过程中,躺在地上的瑶瑶还被许立欢踢了一脚。 据《南方都市报》

巧用牛胆汁 胆结石一吃就化

在神秘的新疆天山脚下,生活着一群高原牛羊,它们常年以杂草为食,在极度高寒和缺氧的情况下,练就了“一身好胆”!

古老的维族医生,很早以前就将牛羊的胆囊、胆汁阴干、研磨成粉用来治疗胆囊炎、胆结石极为灵验。

现代医学研究表明:牛羊的胆汁与人体胆汁在结构上惊人的相似,属同源性消化液。进入人体后,直接攻入胆囊,瞬间分解、融化胆结石,如“开水化坚冰”,轻而易举,毫不费力。轻者当天止痛,腹胀、腹痛感消失,2个疗程康复;重者3~4个疗程化开胆结石,不费吹灰之力。B超显示与常人无异,治好不易复发。

据悉,以新疆牛羊胆汁为主方,由新疆GMP企业国药集团独家生产的胆石清(国药准

字Z10920046)已进入江苏,不开刀、不手术、大石化小、小石化了,B超为证。

紧急通知:胆石清因疗效确切,特批准为国家中药保护品种。现接到国药集团通知,在全省范围内开展为期1周的救助活动,胆石清原价一疗程980元,救助价只需430元,仅限400名。名额有限,请广大患者拨打全省专家热线:400-616-7680 常州热线:0519-82090567 报名登记,机会难得,额满即止!

指定救助地址:南京大华中药店(汉中路省中医院对面) 苏州石路三宝大药房(金门路48号) 昆山佳多宝药房(环庆路295号) 常州明仁堂药店(火车站大洋百货对面) 兰之陵药店(九洲服装城东) 湖塘南方大药房(人民商场斜对面) 南通百草园药房(新一佳超市对面)